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Передплата
жа >РУСЛАНА< виносить: 

в Австриї:
на цілим рік . . . 12 р. ав.
на пів року . . . 6 р. ав.
на чверть року . . 8 р. ав.
на місяць . . . . 1 р. ав.

За границею:
на цїдий рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
на пів року . . 10 рублів

або 20 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не яозьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с д а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

»

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
З Г9Д. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Лнндовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неоиечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
16 кр. від стрічки.

Нема виходу.
Ґр. Тун поступає консеквентно. Він не 

зразив сн невдачою язикової комісиї в пар
ламенті, а вірний свому проґраматичному 
приреченю пробує вести дальшу угодову 
акцию поза парламентом посредством уго- 
дових конференций мужів довіра. Ґр. Тун 
пробує і робить все, щоби лише на прави- 
тельстві не тяжив заміт, будь-то оно не за
ходить са коло примирена.

Рівнож і гіравіща, зібравши ся по від- 
роченю парламенту 14-. червня, дала ґр. 
Тунови запоруку, що буде єму помічною 
в переведенні переговорів, на разі межи 
Чехами а Німцями. І правиця скинула 
з себе заздалегідь заміт, мов-то она не 
хоче переговорів. Чехи самі пішли навіть 
так далеко, що уповномочили ґр. Туна до 
відкликана язикових розпоряджень, наколи 
лише Німці згодять ся на основи будучої 
мирної акциї в язиковій справі. »

Як же в виду тих фактів поводить ся 
нїмецка лівиця? Думаємо, що поведене 
Німців найлучше з’ілюструють ухвали, які 
25. червня запали на зборах в Зноймі 
(Япаіт), де промовляли посли бар. Д’Єль- 
верт і др. Лєхер.

Нар. Д’Ельверт сказав між нньшіїм 
таке. Ґр. Тун думає помирити нас з Чеха
ми посредством нозанарляментарннх кон
ференцій!. Шкода заходу. Ґр. Тун повинен 
з досьвіду бар. Ґавча знати, що такі кон
ференцій' лишать ся без результату, поки 
правительство безуслівно і без всяких ком- 
нензацнй для Чехів не відкличе язикових 
розпоряджень бар. Ґавча. Розпорядженя ті 
підтяли нерв національного і політичного 
жити Німців в Австриї. Ми не можемо пііі- 
ти через кавдиньске ярмо і покоритись 
правіти і правительству. Перейшовши від
так до жаданії Чехів, щоби правительство 
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А н ї н а с т у п ін ь .
Оповідане Елїзи Оржешко.

З мови польскої переложив О. Я. Конгсский. 
(Переклад ирисьвячую Ви. Ользі Барвіньскій). 

(Дальше.)

Сад ставав все темнїйшим: двері з сьвітлицї 
в сад були навстеж; через них повівав веперо
вий вітрець і прохолоджував лиця розігріті про
хідкою; пахощі зрошеного листя і трави пере
мішували ся з духом суниць, що торжественно 
царювали посеред круглого столу. На столі са- 
латнички з суницями; обставини взагалі— зна
ти — з достатків і не зайво-нагідні; в носрі- 
бляній корзинці повно засмажених булок; на 
полумиску мясо; в масничці, зробленій на вид 
лебедя жовте масло; шкляний глек до верху 
повний молока; — останні речи шкляні і фаян
сові були прості, а проте стіл блищав і визна
чав ся барвами; зайвини і богатства не було; 
але заміжність і естетику знати і з убрання 
і з білих лиць і рук. Найменьшенька внучка, 
буцім би то важнїйша за всіх, сидить на колі
нах у бабуні; найстарша внучка, з важнотою 
малої ГІітиї, сидить біля самовару, що клубками 
викидає пару; вона помагає нені наливати чай. 
Дві молодих дівчини, з волосям повним квіток 
посадили між себе підлїтка-хлопчика; супроти

в Берні засновало ческий університет і по
літехніку, бар. Д’Ельверт замітив, що сі ін
ститути зовсім непотрібні на Мораві нїмец- 
кій та що они не були би розсадником на
уки а осередками славяньскої аґітацнї, по
дібної до тої аґітацнї, яку розвели на тор
жестві ГІаляцкого в Празі. Бар. Д’Ельверт 
виявив при тім надію, що правительство 
повинно як найскорше зрозуміти ту грозу, 
яка іде на державу від ростучого пансла
візму (!). Він і перестеріг ґр. Туна перед 
всякими намірами зміни конституції'.', як і 
перед забаганкою, правити в Австриї без 
а може навіть проти Німців. Австрия стоїть 
і може стояти лише Німцями і їх високою 
культурою. Оперти ся на Славянах значи
ло би одно, що знехтувати тпсячлїтну куль
турну місто Австриї.

В подібнім дусі, а навіть ще острійше, 
промовляв .Лєхер, а ухвалена резолюцій! 
гласила: Німці не зійдуть в жадні перего
вори, доки ґр. Тун без всяких застережень 
не відкличе язикових розпоряджень.

В виду такого становища Німців су
проти правительства і правиці годі надїятн 
ся, щоби ґр. Тун в вересни міг скликати 
парламент для яких-небудь мерпторнчних 
справ, хочби і пекучої угоди з Угорщиною. 
Для ґр. Туна нема проте другого виходу, 
як управляти без парламенту. В ювилейнім 
році годі доводити до якої-небудь кризи. 
Тому і уважаємо зовсім імовірною вість, 
подану в вчерашнім виданю з Відня, що 
парламент збере ся пізною осеню лише на 
те, щоби ухвалити цїсареви ювплейиу адре
су. Що відтак наступить? — годі ворожи
ти. Але не виключена можливість, що ґр. 
Тун буде присилуваний розвязати тенеріш- 
ний мертвий парламент а відтак — октро- 
юватп пньшу констнтуцию. Вірноконстпту- 
цнйні Німці погребали самі теперіїину кон- 
ституцию.

їх сидить другий хлопчик, трошки більший; він 
пробує вдавати з себе завидливу досадливість; 
пустота в школяревій блюзі притулив ся з боку 
до тата, а з другого боку попліч з останнім си
дить прихожий в сивій свитці; він не хотів за
ходити до сьвітлицї; прохав пустити його до 
господи; соромливо, хоч і сьміливо змагав ся 

і проти умовлговання жіноцтва і дітвори і, сто
ячи за порогом, раз-по-раз говорив:

— Не хочу, не піду! треба до дому.
Але сивоголовий пан, взявши його ласкаво 

під плече, привів в сьвітлицю. Хлопець сів біля 
його, скинув на його блискучі карі очи і то
неньким своїм голосом поважно спитав:

— Чого ви, пане, так з мене сьмієте ся? 
Трудно було вимовити усе те, що на змор

щеній тварі сивоголового пана викликало ясну 
усьмішку, коли він дивнв ся на' мужичу дитину, 
одначе усе товариство уважало на сьміливість 
і промовистість хлопця, котрий, йдучи з ними 
встиг ще по дорозі чимало дечого розповісти 
їм про себе. Звав сн він Грицем, був з сусїд- 
ного села; мав батьків і трох сестер; брата не 
було. Чимало до яких робіт він був вже вда- 
тен: торік вже він боронував; зиозаторік вже 
жне, а на той рік почне ратаєм за плугом хо
дити. Він потроху і ремесник: цілу зиму ро
бить мітли і носить їх на продаж до міста. На 
місті клопоту — того — клопоту! »в усіх зуби 
білі, а що там за зубами — не відомо». Гра-

Сауеаггї сопзиіез!
(Статя надіслана).

Не знаю, чи взагалі котра ґімназия у схід
ній Галичині істнує серед більше неприхильних 
відносин для Русинів, як ґімназия золочівска. 
Ми Русини вже взагалі такі нещасні, що не су
дилось нам самим виховувати собі молодїж, са
мим приладнати собі буденність; ні! наші діти 
вже змалку понадають в руки люднії чужих, 
часто-густо нам ворожих і ті нагинають їх на 
всі боки, доки не поломлять, не понищать та не 
виховають щось такого, що й они собі того не 
желали і нам оно найтяжшу приносить шкоду.

От така то незавидна доля судилась і на
шій ґімназияльній молодежи, хоч ми маємо пра
во до чогось зовсім противного, бо-ж Золочів 
лежить на чисто рускій земли і число учеників, 
навіть в нинїшних обставинах на половину ру
ске. Но не тілько що нема того, що нам нале
жить ся, ба навіть і те, що по других ґімназиях 
невідрадне, у нас досягає кульмінацийної точки.

Не хочу тут розводитись над сумним та 
крайно шкідливим положенєм рускої ґімнази- 
яльної молодежи в сулротивности до польскої, 
а згадаю лиш про дві найзнатнїйші появи сего 
лихолїтя. Маю на думці двох найзавзятїйшнх 
ворогів всего, що, відрубне ВІД ІІОЛЬСКОГО та 
московского, україньско-руске, двох нреславутих 
недаґоґів, котрі з усиля старають ся придуситн 
почуте народної самостійносте, загасити благо
родний огонь в .молодечих серцях, що одуше- 
вляють ся високими ідеями нашого безсмерт
ного кобзаря Тараса Шевченка. Дійсно не вто
ропаю, кому з тих двох гнобителів шляхетного 
молодечого патріотизму віддати перше місце, 
чи Полякови, чи таки Русинови.

І один і другий не жалують ні слів ні за
ходів, щоб лиш отуманити .молодих, недосьвід- 
чених людий, нридусити у них благородну лю
бов до свого, згасити жар до високих, гуманних 
ідей висказаннх Тарасом, а заманити та з.ю-
пляло ся инколи — попадали ся йому лихі лю
ди, що обурювали його, але проте байдуже: 
.убогий -- ох! а за вбогим Бог!« Торішньої зи
ми він стільки мітел попродав, що собі справив 
отеї— от чоботи; нені приніс з міста соли; се
страм купив гарні головні хустки, а собі, — 
опріч чобіт, сорочку ще перкалеву. Гарну оде
жу він вельми любить і надає їй більш ваги 
ніж їді; бо сказано: «голодна людина цілу ниву 
оббіжить, а гола й за поріг хати не вийде».

Старійший з двох підлітків, майже доро
слий вже, досяг з кишені памятну книжечку 
і почав швиденько заводити туди приказки, 
якими хлопець сипав густо, немов з рукава. 
Іїньчі закидали хлопця питаннями; але він якось 
зразу став неуважним: спричинили ся тому об
ставини, що були на столі.

— Чи батьки твої мають власну землю?
— Мають! моргів з десять буде... яка то

ненька на столі у вас скатертина.
— Добра у вас земля?
Хлопець всьміхнув ся і мовив:
— Добра! каміння того, хоч голову собі 

розбій... води хоч топись... Еге! добра... доку
пивши хліба жить можна... Звидкїль ви, мої 
любі! набрали стільки срібла? А самовар у вас 
— який великий!...

— Нір у вас ліпше родить: пшениця, чи 
жито? випас маєте?, а скільки у вас корів?

Гриць зовсім не чув отенх питань. Своїма
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вити на вудку давної Польщи, будь знов Мо
сковщини.

—РбЗУ'ЯГбСБ'," ТЦо Н&год до того мають оба 
доволїр.иерший нра .науці польского язика, дру
гий при іеториї. Коли-шприйдеш на годину, а 
трафиш на добрий гумор тих двох пп. профе
сорів, то, слухаючи викладів, здаєсь тобі, що 

■Є .Г ЬПІ ««нлглуЗ* ИЧ1то не ґімназияльна наука, а так якась політична 
пропаганда.

У своїх глубоко політичних виводах та ви
сновках вже и. г 8§сІ2Ітіг2а не щадить різних до- 
садних виражень на рахунок нашої бувальщини 
та і теперішности, не рахуючись навіть з «де
лікатними* , епітетами нашому ґенїєви, котрі 
будь-що-будь мусять болючо вколоти, мусять 
обрущитц до глубнни. Слова: іо шаіу зріеи'ак, 
кЬбгу роїгаії зріемас Іуїко о Сак тогаїпіе пізкісЬ 

|ак гогри&іа іу »Ха]тус2се* (!?) аІЬо Рік 
йгікісЬ, ]ак кпуадее тогсіу гогіизгопе^о тоІїосЬи 
і богато иньпіих, ще досадніші]их натяків.

Хоч як шкідливий вплив такого балаканя 
н. 8., но він все таки не такий могучий, як ба- 
зїканє п. Саноцкого. Тамтому, Полякові! і самі 
Поляки можуть закинути в руских справах сто- 
ронничість, але коли з уст Русина виходять 
слова так тяжко оскорбляючі всьо, що українь- 
ско-руске, то вже арґумент: «зат Кизіи іак т о 
мі!* зовсім вистарчаючий.

Щоб уґрунтувати ученпків в пересьвідченю 
про »адін народ і адін літературний язик* він 
ганьбить руско-україньску мову словами: »Го 
на,)Ьі'2у<І82у, пиуоЬуйвіе)87.у 2аг£оп, зіокгос росіїе)- 
згу памеї осі йуйомккіе^о (тіїаі; консолїдацияИ); 
не згадую вже нроклонів на фонетику. Шев
ченка він публично в школї пятнуе: «зіагугв 
йгіайего, руакіет, со Іегас м кагс/лпіе росі Іама 
сов Іат зріема! ро сЬІорвки* (!!). Також і дав
нини нашої, нашої іеториї не згадує ніколи до
брим словом. Козаки у него се голота дика, 
пяна, се збуї, що рабували всіх, воювали лиш 
за материяльний добуток, се — гЬепкагсіаїа ко- 
гаегугпа (ірзіззіша уегЬа) 2 Ьїоіа ромзіиіа і м Ме
сіє 8І§ гогіагіа (!).

От такі то у нас педаґоґи, так у нас ви
ховують молодїж, учать любови свого, прова
дять до взнеслих ідей*

Гей схаменїть ся, діти юродиві! ви скон
солідовані народовці, погляньте і застановіть ся, 
чи годить ся вам лучитись з такими ренегата
ми, з такою моральною гнилею, чи пристоїть 
продавати ваші ідеї, чи вільно вам се мовчки 
терпіти, щоб будь які Саноцкі еі, Іійі циапіі так 
паплюжили народну сьвятиню?!

Сих кілька слів, віие іга сі зіийіо, кидаю 
всім перед очи, нехай-же ті, котрим сьвяті ще 
народні ідеї, котрих душа ще може відчути 
ніжний звук Тарасових слів, най зарадять лиху, 
як знають, не допустять до плюгавленя народ
ного ґенїя і народних сьвятощів, хай ратують 
ту нещасливу молодїж, котрій судилось із уст 
своїх учителів чути такі слова погорди для Ру-

си-України і єї ідеалів, нити ионевільно сю 
тяжку отрую.

Які наші діти, наша молодїж така і будуч- 
ність наша! Отже Сагеапі сонзиіеб!!

Бувший ученик. '
Від р ед ак ц и ї: Ми очевидно не думаємо, 

щоб хто небудь уважав за потрібне поважно 
полемізувати з виливами брудних душ і гнилих 
сердець! П-ови С. — радимо ми, коли у него є хоч 
крапля амбіциї на інтелїґенцию, щоб прочитав 
собі вступи до перекладів «Гайдамаків* Шев
ченка П о л як ів  Совіньского і Ґоржалчиньского, 
а н. Саноцкому — щоб прочитав собі про ко- і 
заків дещо з популярної іеториї Поляка Тато- 
мира. — Якої властиво народности є п. ироф. 
Саноцкий? Хиба не п о л ь ск о ї і не м осков-, 
скої, а тої-ж що Шевченко, і що плюгавлені 
ним козаки. Він і признаєсь до неї з певностию 
своєвременно, коли йти-ме о товсту посаду, не
правда? 1 син єго признаєсь, хоч поки-що сей 
син при іспиті зрілости зовсім не здавав з язи
ка руского!

Ми думаємо також, що В и со к а  Р а д а  
ш к іл ь н а  к р а є в а  потягнула-б безвзглядно до 
одвічальности учителя Русина, котрий би плю- 
гавив польскі повстаня і польских вождів, хоч- 
би лютого гнобителя України Чарнецкого... або 
нольску мову (!); гіотягнула-б до одвічальности 
учителя-Русина, котрий би був такий нікчемний 
чоловік і — дикий «педагог* (!!), щоб Міцкеви- 
чеви витикав п рилю дно в ш кол і єго всякі 
лю бовн і пригоди і т. и. Ми думаємо, що 
Рада шкільна краєва, поучена досьвідом на Бро
дах, оттепер на Золочеві і деякими другими, 
потягне рішучо до одвічальности таких без- 
встидннх, нечестних дикунів-педаГоґів.

ганя одиниць. Радо повтаряю слова, котрі Шіл- 
лєр в «Димитрі* кладе в уста Льва Сопіги: «Го
лоси треба важити, не числити, Що се значить 
більшість? То нерозум! Розум находить ся лише 
у немногих. Але, панове, Міцкевичези я не за
кину ніколи єго неохоти до Росиї і до царя. 
Прогнаному з вітчинп, сучасникові! нещасливих 
повстань можна дарувати пересаду в негіриязни.
З того становища виходячи, я вчера в театрі 
поважив ся оплескуватн «Імнровізацню*, де 
Міцкевич сьвятого для мене слова «цар* ужи
ває заодно з «тираном*. Дивлю ся я на Міцке
вича яко на ґенїя, котрим я нераз одушевляв 
ся, котрого твори суть в моїй иамяти, котрого 
уважаю найбільшим з тогочасних поетів, віщим 
^помазанником божим. Додам, що Міцкевич 
в Одессї, Москві і Петербурзі' жив в прнязни 
з богато Росиянами і в однім письмі до Томи 
Зана кпить собі з сего благородного шаленця, 
що тоскуючи в Оренбурзі не хотів зближатись 
до жадного Москаля. Пригадаю також, що для 
деяких осіб в Росиї Міцкевич заховав приязнь 
досмертну, що в «Дзядах* находить ся вірш до 
приятелів Москалів, де сказано: «Ваші чужі ли
ця мають право горожаньства в моїх мріях*. 
Слово «мрії* пригадує мені, що Міцкевич мрів 
про братерство всіх народів, не виключаючи ро- 
сийского, про що сьвідчнть єго друг, поет ро
сийский Пушкин, котрого сотні родини будемо 
обходити на другий рік. Міцкевич туряв про бу
дучі часи, коли народи, забувши свари, сполу
чать ся в одну велику родину. Проте не буде 
від річи, щоби я моє слово завершив иольским 
стихом, котрий я уложнв в Празі в навечерє 
краківского торжества, а в котрім заявляю ба
жане, щоби Росияни з Поляками стояли побіч 
себе в такій згоді, в якій був Міцкевич з Пуш- 
кином, коли оба під одним плащем стояли під 
памятником Петра Великого. Вірш сей прописа
ний: «Росиянпн до братів Поляків*, а гласить так:

„6(І2Іе саіу віуіаі зїохміаіізкі Ьуї гідсгопу,
Роїак зШ  рггу иаз зпіиіпу і Дгдсгопу;
ХУаЬаІ зі§ зід§пдс (Попід м пазгд <Поп, 
бмізіапіепі кпиіоАУ і 2"иЬиепй (Ігіаіу 
КЩнкі рг2Є82Іоусі ау зе^о изгасЬ Ьггшгаїу.
Ка«2 ^їоз Ьгаїегзкі піе йосЬосГгіІ бон,
РггЄ2 міекі Ігмаїу маїкі і хаіагщ,
Рггекіепзіма мга^ега зкііізту і зкаг§і, 
ХУуІаІізту бігитіепіе Іег і кг\уі:
ХіесЬ Іегаг ,)иг ау когуїо зсіека 
І сиЛет зіаид рггеггосгуяід ггекд,
Хіесії п ат  рокоти гіоіе зіопсе Ізиі.

Річ Бранта приняли зібрані гості роиотом 
а навіть свистами. Брант і єго товариш Спасо- 
вич заметушились. З колїзиї сеї вибавив това
риство пос. Соколовский, замітивши, що го
стинність веліла дати Брантови слово, але єго 
слова не мають ніякого значіня. Поляки ждуть 
діл —- не слів.

Брант в Кракові.
Політичний комівояжер а заразом профе

сор московского університету опитів ся по 
Празі в Кракові на торжестві Міцкевича. На 
бенкеті лїтерацкім в готели дрезденьскім пу
стив ся він на поле політики і проголосив над 
ранком таку річ: «Прибувши на торжество від
крити памятннка Міцкевича не виступаю н яко 
висланник якогось наукового товариства. Сиджу 
за приятельским столом і позволю собі сказати 
кілька слів в своїм імени. Я пересьвідчений, що 
з моїми поглядами годить ся більша частина 
московскої суспільности. З мене добрий патріот 
росийский і вірний підданий царя яко олице- 
твореня росийскої держави. Я такий зацофаний, 
що не вірю навіть в хосенність парламентариз
му. Чи ліберальні закони спинили Англичан, що
би з оружєм в руках накинути Китайцям їдке 
оніюм? Чи они перешкодили Американцям під 
покривкою людскости почати заборову війну 
і злодїйскою рукою сягнути за Антилями ? Дій
має мене також, що при голосованях кілька 
ліодий злої волі* може придавити найлучші зма-

карими очима він кидав навкруги з таким за- 
цїкавленнєм, що забув навіть про хліб намазати 
маслом, який, держачи в руцї, він підносив вже 
до рота.

— Велика хата! — промовив він нишком 
і зараз почав своїм тоненьким голосом дзвони
ти про власну хату, яку неминуче треба буде 
на той рік полагодити, а може й пересипати. 
Давно вже він розкидає головою, як і на які 
гроші пересипати хату.

— А що-ж робить твій тато, коли над сією 
справою ти ламаєш собі голову?

Округи Грицевих уст помазала ся розумна
і трохи журлива усьмішка; очи його понялн ся 
сумом, а брови гнівно то підводили ся, то на
суплювали ся.

— Батько, кажете?... А якже!... Пяниця той! 
стане він про що добре гадати! Скоро запопа
де яку копійчину, зараз однесе в шинок. Буде 
вже, мабуть років зо три, як треба за його 
про все міркувати, та ще часом і бєть ся, але 
бійка нічому не поможе. Грошин йому ми з не
нею не даємо. Самі усе і купуємо і продаємо; 
наче від того злодія, так ми від його хова
ємось. Попобє! овва! щож з того? Недовго вже 
воно так буде: ось нехай лишець я зовсім ви
росту, тоді подивимось, хто з нас дужшии.

Заким Гриць отеє говорив, твар його пе
реймала ся завчасною понурою енергією. Потім

зразу — одним ментом ока вона зникла і твар 
покрила ся промінням радощів дитини.

— Ба! що се таке? гуска? Далебіг гуска? 
та яка ще прегарна!

З сім словом Гриць иростяг до маслянки — 
лебедя свої смаглі, худорляві руки, але тієї са
ме хвилини хтось подав через стіл посрібляну 
цукорницю. Грицеві очи заняли ся искрами.

— Ото як блищить! — мовив він. — Ой, 
ой! мої ви любчики! якаж то гарна скринька!

Дівчата з заквітчаним волоеєм показали 
йому зблизька і гуску і скриньку, а найстарій- 
ший пан спитав у його:

— А матір маєш? Що вона добра?
Гриць забув і про гуску і про срібну скринь- 

■ ку і палко відповів:
— Добра! кажу вам, мої любі! не жарто

ма, ще й яка добра! терпить, ой як терпить; 
а нїже словом єдиним нікому не нарікає... Хорує,

! хорує, а ніколи до схочу не наїдаєть ся;щосмач- 
нїйшого все те дітям віддає. У панів землю бере 
під лен і зате відрабляє їм: поле або жне... 
Така вона маленька, худенька, здаєть ся самі 

, тільки кістки, а роботи з неї більше ніж з двох 
і здорових і потужних. Ба, ба! що ото у панноч
ки на руцї? спитав він помітивши у однієї з пан
ночок на руцї золоту бранелєтку і не довів до 

; краю оповідання про неню.
— Як же воно блищить!...
За хвилину він додав:

— Ото! але-ж яке там диво, що у пана 
хороша жінка.

Хтось спитав Гриця:
— Мабуть сего року не сподївати ся на 

врожай?
— А вже-ж ні!., жита повимакали... кар. 

топля може і вродить. «Не вродить мак, будемо 
і так*.

— Отсей хлопець просто торба з приказка
ми — промовив підліток, що хватав ся запису
вати приказки.

А Гриць голосно і шпарко дзвонив далі':
— Бачте, мої любі! Земля наче та мати 

раз попобє, а в друге приголубить. Одного року 
хліба на омаль, а другого через край богацько. 
Чи добра земля, чи ні, а коли є, то й хвали 
Богови. Коли маєіи свою землю, так їсти мені 
хлїб хоч і з водою, та не з бідою. На своїй 
землі' усе любе; як глянеш на неї, так часом 
аж поцілувати її тягне тебе.

Усіх взяла охота поцілувати Гриця в його 
усьмішливі уста, та не було часу, бо одна з дів
чат подала йому тарілочку з суницями, обсипа
ними цукром.

— Отеє ви цукром посипали ягоди? іо- 
’лосно спитав здивований Гриць і їдяйн Суниці, 
' мовив: — Смачно! яке солодке.:! смачно!
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Вісти політичні.
Екзекутивний комітет ческого клюбу ви

значив до чееко-нїмецких угодових конферен
цій! послів: Брзорада, Енґля, Ґреґра, Герольда, 
Крамажа, ІІацака і Страньского. Виходить з то
го, що правиця враз з правительством стелять 
дорогу до порозуміня Німцям.

Дванацять днів триває вже кабінетова кри
за у Францій. Бріссон складає кабінет з вели
ким трудом. Імовірно сам він обійме портфель 
спразедливости, Бурґоя справи заграничні, Ка- 
біняк війну, Льокрой маринарку, Саріен внутрі
шні справи, Пейтраль (невдалий президент кабі
нету) фінанси, Делькасе кольон'її, Труїль торго- 
влю, Мезіре публичні роботи, Віґер рільництво, 
а Діжардін-Бавметс просьвіту. Трудність зложе
на кабінету лежить головно в шаленій агітацій 
жидівскої преси, котра при тій нагоді хотіла би 
вимушити на кабінеті ревізию процесу Драй- 
Фуса.

Нині провірено вже, що під Себелею потер
піла дуже значно американьска кіннота, попав
ши в дефіле (провал), де зачаїлись існаньскі 
стрільці. Але на прочих точках нобідили Амери
канці. Іспанці подали ся в зад так, що нині си

дні їх стоять на захід від Сантхаґо. Від всходу 
Сантхаґо отверте для Американців, хоч деякі 
вершки під Сантхаґо суть мабуть добре укрі
плені і обсаджені Іспанцями. Іспанці сподіють 
ся крім того помочи з внутра краю. Генерал 
Пандо мав би надтягнути з півночі! під Сант
хаґо. Щоби здержати єго в поході, вислали Аме- 
канцї ворохобників кубаньских єму на стрічу. 
Ген. Пандо має розпоряджати 10.000 війском.

Іспаньске правительство з обавн, що Спо
лучені Держави можуть вислати свої кораблі до 
атакованя берегів Іспанії, зарядило всі можливі 
средства оборони. У всіх іспаньских портах уору- 
жено воєнні кораблі і покликано 26.000 людий 
під оружє, щоби ними обсадити головнїйші пор
ти на атлянтийскім океані і Середземнім морю. 
Ескадра Камарія має клопіт з суеским каналом. 
Розійшла ся вість, що египетске правительство 
збороняє сій ескадрі заосмотреня в уголь. Од
нак з Мадриду впевняють, що припаси угля за
брані кораблями ескадри Камарія є зовсім ви
старчаючі. Рівнож впевняють з Мадриду, що 
Камарій попливе не до Филипин а до островів 
Гаваї і Сан-Францеско. Розголошений упадок 
Манілі не справджує ся. Ген. Авґусті доносить, 
ЩО ВІН д е р ж и т ь  СЯ 1ЦЄ В МІСТІ, ХОТЬ 11'іЛОЖЄНЄ 

6 справді вельми критичне. Число хорнх в вііїс- 
ку збільшує ся. Місто переповнене хорими і ра
неними з околиці: Іспанцям удало ся навіть по- 
слїдними днями відперти кілька атаків повстан
ців на місто. Іспанці цофнуть ся до цитаделі, 
звідки рішили боронити ся до загину. На Кубі 
не зайшло нічого важнїйшого, хиба о стілько, 
що під Юраґва попали Американці в лапку, в ко
трій стратили 20 убитих а 70 ранених. Під Ту- 
польо (дер. Міссісіпі) вилетів з шин поїзд, при 
чім згинуло 5 вояків а 15 потерпіло тяжкі ушко
джена.

Н о в и н к и.
— Преосв Епископ Константин Чехович виїз- 

джає дня 9. липня с. р. на візитацию Височань- 
ского деканата в товаристві о. пралата Войто- 
вича і секретаря о. ІІогорецкого.

— Тілько по руски. Ярославский деканат на 
соборчику дня 16. червня рішив від І. вересня 
с. р. не нринимати жадних нерускпх писем від 
політичних, судових і автономічних властий, а 
відсилати їх нерозпечатані через деканальний 
уряд до Консисториї.

— Рідке торжество. Дня 5. липня, в Навечерє 
св. Іоанна Крестителя відбуде ся в Одеську 
н е з в и ч а й н е  т о р ж е с т в о .  — Єго Сьвятість 
Папа Лев XIII. зволив вселаскавіішіе сам осо
бисто для Одеської Церкви посьвятити два ве
ликі запрестольні, празничні образи Матерії Бо
жої і св. Іоанна Крестителя, мальовані в Римі 
після нашого руского обряду професором штук 
красних Сезаге Сагозбіі. При тій нагоді вивіну- 
вав Єго Сьвятість Одеську церков богатими від
пустами а іменно відпустом повним, котрого

Табака ментолева,
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випробоване средство на катар. Дї- 
лаючи знаменито десінфекцийно і 
холодячо, увільняє недужого дуже 
скоро від прикрої сеї доле гливостн.

Ціна коробки 25 кр.

кождии з вірних може доступити що року, в до
вільно вибранім дни, так для себе, як і для 
уеоніиих а кромі того головний престол св. Іоанна 
Крестителя наділив по вічні часи відзнакою 
і силою привілейованих престолів Заразом уді
лив для згаданої Церкви св. мощі Матери Божої 
(ех йото Б ігейапеа) і св. Іоанна Крестителя (ех 
уеіо саріііз 8іі йоаппіз ВаЬі.) а для дочерної 
Церкви в Юськовичах мощі св. Апостолів Пе
тра і Павла (ех аНагі Іі^пео зіі Реігі) і (ех со- 
Іитпа йесоїіаііопіз з. Раиіі), як також подобизну 
(Гає яітіїе) оков (вериг) св. Петра з автентика- 
ми. Образи і св. мощі привезе з собою в згада
нім дни заступник Ординарияту о. Митрат до 
найблисшої зелїзничої стациї Ожидів о 4. год. 
по полудни. На зустріч вийдуть до стациї про
цеси!' з Одеська і з поблизкчх парохій, а з від- 
си з великим торжеством після уложеної Ііро- 
ґрами спровадять ся образи і св. мощі до 
Одеська. Дня 6. липня в сам день празника св. 
Іоанна Крестителя по відправі латиньскої і вір- 
меньскої служби Божої відправить ся торжест- 
венна нонтифікальна Служба Божа руска. Тор
жество заповідає ся дуже величаво.

— Сконсолідованим протестантам зробило ся 
моторошно, коли по висланю свого протесту діз- 
нали ся, що на сьвяткованє Паляцкого вислала 
свого делєґата в і д е н ь с к а  а к а д е м і я  н а у к  
і міністерство просьвіти. Зрозуміли після того, 
що перехопились, але вже не було як напра
вляти свою похибку, хоч побачили, що се сьвят- 
кочанє було поважним торжеством, на котрім 
виступили репрезентанти всяких наукових кор
порацій! і інституций. Була-б там вправдї наго
да виявити перед тими репрезентантами евро- 
пейскої науки, що п Русини мають між иньїии- 
ми своє н а у к о в е  т о в а р и с т в о ,  що й они 
стають вже до сеї роботи поруч иньгаих куль
турних народів, але може як раз се не було ви- 

I гідно де кому з тим манїфестуватись, бо там 
І був Флориньский еі еотр. Тимто і сховались 
! в рутеньску шкаралупку, і покивали Чехам паль
цем в чоботї.

— Материяльний добробит дає також певну 
основу до независимости політичної. Се зрозумі
ли дуже добре Чехи в тяжкій боротьбі з куль
турним народом нїмецким і між иньшим звер
нули змаганя свої і на поле економічне, засно
вували щадницї і задаткові товариства і переве
ли докладну орґанїзацию і звязь сих фінансових 
інституций. Нині мають в щадничих і задатко
вих касах мало що не м іл їя р д  ч е с к о г о  к а п і 
т а л у . Яка се є сила, можна зрозуміти з сего, що 
з того капіталу іде щорічно около 40 мілїонів в обо
рот, що щадницї і задаткові каси мілїони жертвують 
на публичні цїли А як оно у нас, чи у нас що ро
бить ся в тім напрямі? Робить ся або нічого 
або не богато, і без розумної системи і строгої 
орґанїзациї, прихватком. Ми все нарікаємо, що 
ми бідні! забуваючи, що крайцаровими склад
ками иньші народи доходять до мілїонів. Пра
цюймо і орґанїзуймо ся в тім напрямі, а тоді 
»незавиеимість< перестане бути пустою фразо- 
ю. Чехи можут.. нам бути взірцем достойним 
наслїдованя.

— В Зарваници під Бучачем, що від часу, як 
нашим руским прочанам заборонено ходити гро- 
мадно до Почаєва, стала ся для цілої всхідної 
Галичини перворядним відпустовим місцем, цер
ков останними роками помимо всіх старань був
шого иароха виказувала очевидні сліди зане- 
дбаня. Старечий вік о. Борисикевича був відай 
головною причиною безуспішности всіх єго мо
жливих старань і заходів, щоб Зарваницю по
ставити на рівні з латиньскими відпустовими 
місцями західної Галичини, щоб тим самим і 
нашому обрядовії перед очима тисячів бого
мольців надати відповідного блеску і величаво
сті!. Чого годі було довершити старцеви, те 
взяв собі за першу ціль новий парох Зар- 
ваницї о. П. Билиньский. Звязуючи як мога 
кінці фінансових трудностий, він передовсім по
стирав ся о відновлене апаратури, т. є. фелонів, 
чаш і т. п., відновив церков з надвору, а перед 
кількома місяцями приступив до внутрішної 
обнови храму. Давні мальовила на стінах, від
новлювані 1858 р. через маляря Карчмарского, 
аж просили ся, щоб їх заступити новими. Нині 
можна оглядати вже майже викінчені арти
стично малярскі праці п. Ал. Царевича з Коби- 
ловолок, як і під єго проводом виконане золо
чене і реставроване, що украшають лівобічну 
каплицю зарваницкої Церкви з престолом чудо
творної Матери Божої. Побіч орнаментики ма
льованої в чистім майже візантийскім стилю, 
визначують ся також три образи и. Царевича, 
один на полотні: Благовіщене в престолі, а два 
на бічних стінах: Стрітеніє і Посїіценє Пресьвя- 
тої Діви св. Елисавети.. В орнаментиці визна^у* 
ють ся головно три краски: грзшгтова, понсбва 
і золота. Більші орнаменти на стінах цілі золо»1

чені. Все те, так образи як і орнаментові при
краси, звертають вже тепер на себе увагу при
хожих. Талановитому і пильному артистови-ма- 
ляреви можна-б лиш побажати таких самих 
успіхів в відновлюваню других частий церкви, 
а загалови руского духовеньства більшого 
увзгляднюваня питомих руских талантів, щоб 
не лучало ся в друге таке, як в Тернополи, де 
місцевий парох — не знаємо чому — позолот- 
ничі роботи в середній Церкві віддав спекулян
тові! жидови. Чи не було вже християнина?

— Розрухи в західній Галичині. На основі закони 
з 5. мая 1869 розпорядженєм цілого міністерства з 
28. червня с. р. запроваджено для 32 округів політи
чних в Галичині безпроволочні суди. Округи сі при
падають в цїлости на західну Галичину. Розпо- 
рядженє се дійшло до Нового Санча о год. І 1/» 
в полуднє, почім зараз наступили відповідні за- 
рядженя, а о годині 4 і 45 хвиль по полудни 
проголошено в ринку і на всіх рогах улиць б е з 
п р о в о л о ч н і  с у д и . Перед проголошенєм в и 
ступила на ринок війскова варта а трубач за- 
трубів по три рази на всі сторони ринку. Ста
роста Фрідріх відчитав піднесеним голосом опо
віщене о заведеню безпроволочних судів. Наста
ла гробова тишина, а староста візвав присут- 
них, щоби сей час розходили ся. Вражінє було 
велике. Зібрані товпи порозходили ся. Рівно
часно змобілїзовано всіх урядників політичних, 
котрі роз’їхали ся по повіті при асистенциї вій- 
ска, щоби оголосити по селах заведене безпрово
лочних судів.

Наслідки безпроволочних судів мають ве
лику вагу. Особи, котрі допустять ся злочину 
морду, рабунку, підпалу або ушкодженя чужої 
власности після §. 85 карн. закона, будуть по
ставлені під безпроволочний суд. Постунованє 
карне відбуває ся безпроволочно, а особи, кот
рих трибунал о д н о д у ш н о  признасть винними 
переступленя §. 442 карної процедури, б у д у т ь  
з а с у д ж е н і  н а  к а р у  с м е р т и ,  к о т р а  в и 
к о н у є  с я  в п р о т я г у  2 г о д и н . Відклику від 
зрішеня безироволочного суду не ма.

Заведений стан виїмковий зносить рівно
часно загальні права горожаньскі конституций- 
ні. Власти безпеченьства можуть передпринима- 
ти домові ревізії! без судейского призволу. Та
ємниця листів не обовязує, наколи заходить пі- 
дозрінє, що може служити до забуреня публич- 
ного супокою. Всі товариства політичні, збори, 
справозданя посольскі, публичні забави, фести- 
ни, походи, процеси!’, гірогульки будуть зависимі 
від призволу властий. Власть може видавати 
приписи на ограниченє виробу, продажі!, посіда
на і ношеня оружия, видаваня пашиортів і мель- 
довань, в справі иоведеня на публичних місцях 
і зборах людий, як також в справі ношеня я- 
ких відзнак. Зарядженя виїмкового стану му
сять бути оправдані перед найблизшим засїда- 
нєм ради державної.

По проголошенні безпроволочних судів на
став в Новім Санчи повний супокій, однак з о- 
количних місцевостий вечером спроваджувано 
ще увязнених селян, але се будуть екседенти, 
котрі допустили ся провини ще перед проголо
шенєм безпроволочних судів. З  Збишиць при
вела війскова ескорта 21 закованих селян, між 
котрими находить ся і одна женіцина. О годині 
11. в ночи наспіли до Санча зловіщі вісти о за- 
буренях в Лонцку. День перед безироволичними 
судами вислано війско до Лонцка, щоби пов- 
здержало забуреня. Товпа з 400 людий по при
ході війска не хотіла розійти ся а навіть 
стала кидати в него камінами. Війско дало ог- 
ня. Один селянин пав трупом, а одинайцять від
несло небезпечні рани. Треба замітити, що з 12 
вояків стрілило лиш трех, а такі страшні на
слідки манлїхерів.

З  рухів війска показує ся, що на провінциї 
не ма супокою. З  Кракова вирушили вчера дра- 
ґони з кіньми п о с п іш н и м  поїздом до Лїма- 
нови. А рівнож в полуднє, як вечером виїзджа- 
ло много війска в різні сторони.

— Дрібні вісти. Головний комендант у Львові 
Фельдмаршальляйтнант Фідлєр дізнав онодї 
немилої пригоди, іменно упав зі сходів і звихнув 
собі руку. При приміненю наркози удало ся
д-рови Лїнкови тото звихненє усунути. --- До
Львова приїхав вчера найбільший сучасний че
сний поет Врхлїцкий, повитаний овацийно на 
двірци посадником міста і відпоручниками ту- 
тешних літературпих кругів. — Деканом правни
чого виділу в львівскім університеті вибраний 
др. Петро Стебельский (Русин) .професорі права 
австрийского. — З їзд  товаришів іпкІлі.нІі\5 ко 
трі в 1878 році здавали іспит зрілости, відбуде 
ся в Перемишли в днях 6. і 7. липня с. р. — 
Б Кракові утопив ся в неділю 10-лїтний хло
пець 3. Милобенцкий, кугіаючйбь' Вибій в за
казанім місци? ґубернїяльнім міс^ц рядань
в-Росйї вибух страшний пожар, обнйвши чотири 
— ;— — —  ---------- -— ---------------------- ■

Головний склад в аптицї

Жигм.
під „Срібним Орлом" у Львові.
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дїльницї міста. Шкоди виносять кілька мілїо- 
нів. — В селі Станилові коло Дрогобича упав 
8-лїтний хлопчина в кирницю, хотівши зачерти 
води і утопив ся. — В Берні засуджено офіци- 
ра краевої оборони д-ра Дидека на місяць 
арешту за то, що брав участь в ческих балях. 
— Ціна стеаринових сьвічок підскочила о 4 
зр. на 100 кільоґрамах наслідком змови австрий- 
ских фабрикантів.

— Встид для всіх Русинів робить руский па- 
рох в Коломиї, крилошанин о. Кобиляньский, 
котрий на памятку своєї покійної жени на рус- 
кім цвинтарі дав нагіись польску! Що більше 
згаданий крилошанин посувавсь до сеї степени, 
що завів в своїм урядованю язик польский. На 
такий дотеп може здобути ся хиба один Рути- 
нець, котрий гордуючи рідною мовою, має ма
буть вже вроджений наклін до ренеґатства, 
єсли не в московский то в польский бік.

Т ел єґр ам и .
Чортків, 29. червня. Місточко Ягольниця го

рить. Шкода значна.
Відень, 29. червня. Цісар оглядав вчера 

шестий раз ювилейну виставу, іменно відділ про
мисловий. Публика витала монарха всюди з оду- 
шевлеиєм. — Цісар уповномочив міністра скар
бу д-ра Кайцля до затягненя позички 20 міліо- 
нової на цїли інвестицийні. Є се новий удар для 
обструкциї, котра неухваленєм буджету думала 
спинити всяку акцию кабінету. §. 14. горою! — 
Озій. ЕипйзсЬаи сконфіскована вчера за напад 
на посадника Сольногорода. Вольф закинув по- 
садникови, що продав себе за три тисячі 
(плати?).

Відень, 29. червня. Цісар санкціонував 15. 
червня ухвалені галицким соймом зміни вибор

чої ординациї з 26. лютого 1861 р., взглядно 
закону з 17. грудня 1884 р. — Іван Чачковский, 
радник вис. суду краєвого у Львові одержав цї- 
сарске узнане при нагоді єго пенсіонованя.

Прага, 29. червня. Дирекция полїциї дала 
зрозуміти московским гостям Андронїкови, Ва- 
цликови і редакторові! Прокофієвови, що тор
жества в честь Паляцкого покінчили ся і що 
раїеиі рогіае. В наслідок того всі три попра- 
щали ся з Прагою.

Інсбрук, 29. червня. Пос. Капферер, що не
давно виступив з клюбу Діпавлього, обгов орю- 
вав на зборах християньско-социяльного това
риства ситуацию і обставав за знесенєм язико
вих розпоряджень як і за нїмецкою Сєіпріе- 
Ьиег£8сЬаії.

Пешт, 29. червня. Вчера кружили тут диво
глядні вісти про будучу програму ґр. Туна. Оио- 
зицийні дневники хотять знати, що Гр. Тун роз- 
вяже парламент, заоктроює нову конст итуцию 
знесе V. курию і віддасть соймам право обсил- 
ки центрального парламенту.

Боцен, 29. червня. Католицкі людов ці устро- 
юють тут велике віче яко контрдемо нстрацию 
проти лібералів. Доси зголосило ся участників- 
селян 12.000. Для удержаня ладу сконсиґновано 
війско.

Париж, 29. червня. Бріссон зложив кабінет. 
Зміни такі, що теку робіт публичних обняв се
натор Тілляє, віцесекретарият почт і телеграфів 
Міжео. За Бріссоном стоїть в парляменті біль
шість 50 голосів.

Царгород, 29. червня. Султан наділив рос. 
пос. Зіновєва золотим і срібним медалем орде
ру Імтіяс.

Цінник львівскої палати торговельної 

і промислової.
Львів дня 28. червня 1898.

І. Акциї за штуку.

Зелі'8. г. Кар. Людв. по 2С0 ял. мк. 
?рлїз. Львів-Черн.-Ясеп по 2С0 зл. валь.

србл. .....................................................
Ганку гіпот. гал. по 200 зл. в. а. . 

кред. гал. по 200 зл. в. ав. .
Ггрбарнї в Ряпіеві по 2С0 зл. в. ав. 
ЛаГргкп вагонів в Сяноку перед тим

Лїпінского по 5С0 кор. в. ав.

II. /кети заставні за К 0  ял. в. ав.

Ранку гіп. г. 6% в. ав. 8 10% пр. .
, ., ., 4* 8% » льос в 60 л.

„ „ „ 4% в 601 по 200 К.
„ краєв. 4%% в. ав. льос в 51 л. . 
„ „ 4% в. а в. льос. в 57 л.

Тов. кред. гал. земс. 4% (періпаеміс.).
„ „ „ „ 4% льос. в 41і/, літ
„ ., .. 4°/0 „ з 56 літ .

III. СблїГи за 1С0 8л.

Гал. Зонду пропінац. 4% в. ав.
Руков. „ ,, 5% „ „ .
І смунальні Банку кр. 5% (2 ем.) .

,. „ „ 4«/,% (3 ем.) .
Чрлї8ниіії льокальні 4% по 200 кр.
Іозвчки ьрагв. 6% ва. а року 1873

„ 4% „ „ 1891 . 
„ 4" 0 по 200 кор. зр . 1893

„ м. Львова 4"„ по 200 кор.

IV. /носи
Міста К р а к о в а ........................................... .

,, Сланпславова . . . . .

V. Монети :
Дукат ц і с а р с к и й .................................
Ганолєондор ............................................
І І ів - ім п е р и я л .............................................
Рубель росипскиїі срібний

„ „ паперовий .
100 м ар о к н їм ец ки х ....................................

пла- жада-
тять ють

зл. кр. 8л. кр.

212 — 215 — 
300 — 305 — 
374 — 381 — 
200 — 210 — 
200 — 210 —

260 -------------

п о 20 п о 90
100 — 100 70
96 50 97 20

101 — 101 70
98 — 98 70
98 — 98 70
97 40 98 10
97 25 97 95

98 10 98 80
102 75 ------
102 50 -------
100 30 101 —
97 50 98 20

103 — -----
97 80 98 50
96 40 97 —

26 50 28 50

5 62 б 72 
9 48 9 58 
9 46 9 56 
1 20 1 25

127 25 128 — 
58 60 59 —

і̂КРЕДИТОВИМ БАНК».
^ ж ж ж ж ж ж ^ ж ж ж ж ж ж ж ж ж ж ж ж ж ж

НАРОДНА ТОРГОВЛЯ
приймав замовлена і посереднпчить в закупні':

Сьвітло церковне
впрост з фабрики Іа по 70 зр., На по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика.

В и н о
в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр.
______________ за бочку І о с о  місце пропукпиї___

Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в ціні 
по: зр. 9-20, 10-20, 1070, 1Г20, а специяльність по 1220 франко 
ВИНО В 5 кіл. барилках по зр. З-—, 3 70, 4-Ю, 4 90 франко. — . 
Иньші товари по умірених цінах. 73—?

Ж
Ж
Ж
Ж
Ж
Ж
ж
ж

жжжжжжжжжжжжжж ? жжжжжжжжжж

ВвГ" Специялїст обуви нелромакаючої власного винайдена! ‘

ІВАН ЯРИМОВИЧ
СКЛАД і РУКОДЇЛЬНЯ 

сбуви мужескої, дамсксї і для дїтий
у Львові, іілсіца Бєрпардиньска число 10.

має честь повідомити отснм Ви. Публику, іцо віг 
рабляє ОБУВЄ НЕПРОМАКАЮЧЕ власного винайде- 
вя, з всякого рода шкір, як: Обувє мужеске і 
дамске, також чоботи з холявами тревалі, над

мірно легкі і по цінах дуже приступних. — Також принимае до відновлена 
і направи Кальоші і Плащі кавчукові, всякі Гумові приряди як також зельо- 
ваня обувя кавчуком.— Всякі замісцеві замовлена виконує в можливо як 
наикоротшім часі. — Дякуючи за дотеперішні ласкаві взгляди, і поручаю
чись на дальше, остаю з глубокпм поважанєм 
139 33—140 Іван Яримович.

Спеціаліст до направи кальошів

5з
Галицкии

п р и н и м ае вкладки пакнижечки
і о и р о ц е н т о в у є  ЇХ  1ІО

4'4> на рік.

РОБІТНА СУКОНЬ ДАМСКИХ

Емілії Соколовскої
у Львові, Ринок ч. 29., І. п. 

приймає ласкаві замовлена і винонує їх Густо- 
206 вно і по приступних цінах. 19-104

Н А У К У  КРОЮ  уділяє 8 осібних годинах. 
Замісцеві панночки приймає на помешканє.

туток цигаретових за 
І зр. поручає фабри
ка туток

АНТОНІНИ МАЗУРКЕВИЧ
у Львві, лиця Галицка число 12.

Замавляючим 5.000 тутоко ра
зом опакованє і відсилка і’гапсо.

Новість! Новість!
„Дальновид“ (законно охоронений!)

Той дуже знаменито зладжений дальновид дає ІО-кротне побільшене, 
яке лучає ея тілько при польових далековидах. Над подив величава 
дальновидь!! Всюди незмірні успіхи!! Особливо в подорожах і на про- 
гульках і т. и. Одна проба перевисшить всякі ожиданя. Ціна удивляючо 
низка лише 2 75 зр. (франко) в елегантнім етюї. Висилає за надісланєм 
готівки, (також марками) або за нослїплатоюС.

А ї іе п ,  I I ,  I I . ,  Кіеіне ІЧаггцазче 31.
Просимо при замовлених покликати ся на нашу Газету.

»»АНТІН ПІЗУНЬСКИИ
Львів, Академічна 12.

Богато заосмотрений 

на кождий 

сезон

• •

поручає завсігди 
паймоднїнші Сукні до 

проходу, Костюми ранні, Матинп 
Шляфроки, Иенюари, Блюзки, Сорочки, 

Гальки з наймоднїйших материялів,
дешевше ніж деинде. 151 41—47

ПРАВ л Д ілюстроване письмо для руского на-■ І Г М О Д М  роду під редакцивю С. Бульчицкого.
виходить у Львові тижднево кождої пятницї.

Буде подавати поезиї, повісти, житєписи з 
портретами, поучаючі статі з історпї, письмень- 
ства, господарства, промислу, вісти про читаль
ні, вісти політичні і суспільні. Крім того буде 
містити часть забавну.
Передплата: В Австриї річно 4 р. піврічно 2 р. 
чвертьрічно І р. За границею річно 8 рубл. пів

річно 4 рубл.
Редакция, адмінїстрация і експедиция 

Львів, ул. Собісчина ч. 5. Б.

Ьидає й відповідєа за редакцию: СтеФан Кульчицкий- З друкарні В. А. Шийковского.


